
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

332 (TRIGÉSIMA TERCEIRA) ORDINÁRIA — CMC — 29/09/2023

Ata da 332 (trigésima terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de
Cedro no ano de dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As oito
horase quarenta e um minutosdo dia vinte e nove de setembro de dois mil
e vinte e três ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do
Vereador Saulo Souto GuedesJucá e secretariada pela Vereadora Adrianna
Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 029/2023 de autoria do
Vereador José Amarilo Sampaio Junior; Projeto de Lei número 031/2023 de
autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana; Indicação número
011/2023; Requerimentos números 155; 156 e 157/2023; Moções números
174; 175 e 176/2023. — O Vereador Matheus Guedes Araújo apresentou
pêsames à família do senhor Hércio Bezerra pelo seu falecimento,
parabenizou os Radialistas homenageadosno dia do Radialista em nome do
amigo servidor desta casa EdsonReis, informou sobrevisitas realizadas em
Escolas no Município dizendo ter se deparado com irregularidades, citou a
Escola Antonieta Jucá Marques sem climatização sem se quer ventilador o
que chegaa ser até um crime, disse queaté essa data nãofoi entregue i

fardamento escolar aos alunos, dizendo ter recebido demandas de pais e
alunos motivo da visita e assim gerou vários pedidos direcionados a
administração, lamenta a falta de planejamento citando situações
precárias nos banheiros da Escola Gabriel Diniz apelando para o
cumprimento docardápio da merenda escolar, disse ter participado de um
ato doo DEMUTRAN reivindicando melhorias lamentando a ausência da
administração Municipal, falou sobre uma montagem publicada na
INTERNET onde desvirtuam fatos para defender a gestão reiterando que
não vai parar de cobrar enquanto estiver no mandato. — O Vereador
Gilberto Barbosa de Oliveira falou sobrea alegria dos moradoresdo Distrito
de Santo Antônio com os cursos ministrados citando a parceria com o
SINRURAL e o nome do senhor José Ferreira Lima destacando suas
qualidades assim como a implantação da iluminação pública em várias
comunidades do Distrito através de uma Emenda Parlamentar de sua
autoria no número de setenta e duas luminárias beneficiando quase
trezentas famílias, falou das ações para melhoria da genética através de
parcerias, destacou o apoio do gestor inclusive presente em todas as



ocasiõese disse não acreditar em político que aparece de quatro em quatro
anos, reportou-se a Sessão Solene do dia do Radialista destacando as
homenagens justas ao servidor desta casa Edson Reis que faz rádio há
quarenta anos com competência e responsabilidade sem nunca ter
respondido a nenhum processo assim como Marciel Bezerra que também
tem responsabilidade no que faz resgatando as memórias do saudoso
Antônio José Pitombeira de Almeida e o saudoso Antônio Elanio de Morais,
disse ter conquistado benefícios via Governo do estado citando
capacitações e o exemplo da oficina do senhor Gildásio na Santa Rita,
dizendo quea luta vai continuar. — O Vereador Francisco Juceza Teixeira
Felipe lamentoua partida do amigo Hercio Diniz Bezerra solidarizando-se
com a família lembrando também o falecimento do amigo Hudson Jucá
Diniz há poucosdias, reportou-se a sugestão do colega Antônio Hélio Diniz
Bezerra para homenagear o senhor José Ferreira Lima momento em que
relatou sobre o que esse cidadão representa para esse Município, falou
sobre a obra derestauração da avenida Pedro LopesVieira destacando a
ação do Governador Elmano de Freitas,disse ter ficado feliz com a obra da
recuperação da Avenida agradecendo em nome do Pastor da Igreja
Assembleia de Deus. — O Vereador Cícero Evaldo da Silva Barel do povo
apresentou pêsamesa família Bezerra pela partida do amigo Hercio Diniz

Bezerra, informou sobre uma viagemacidade de Alto Santo destacando a

parceria com um familiar do saudoso Teixeirinha momento em que
parabenizou-o pelo sucesso no comercio, falou sobre o calçamento da
comunidade de Vila Nova como uma luta sua, falou sobre a tapagem da
barragem do catolé agradecendo ao Prefeito pelas ações naquela região,
parabenizou os homenageados nodia do Radialista citando o comunicador
Marciel Bezerra e o servidor dessa casa Edson Reis destacando as
qualidades dos mesmos, falou sobre os investimentos e a vontade de
empreender no Município de Cedro. - O Vereador Antônio Hélio Diniz
Bezerra anunciou que recebeu as fotos do fardamento que chegou em
nosso Município agradecendo a Secretaria Regina embora chegando no
mês de outubro, reportou-se ao movimento dos agentes de transito
reconhecendo os avanços dizendoser preciso valorizar a classe lembrando
que com o recuo dosagentes os motoqueiros deixaram deusar o capacete
apelando ao Gestora sensibilidade visto que são apenas dois agentes de
transito, falou sobre o empreendimento do colega Barel com o amigo
Mauro, lembrou a empresa de produtos de limpeza do seu filho ondefoi
aconselhado a abrir em Juazeiro mas decidiu investir em nossa terra para



gerar emprego e renda nesse Município, falou das dificuldades por falta de
água apelando a secretaria de empreendedorismo para um apoio nesse
sentido, falou sobre a visita as escolas e disse que o ideal seria a

climatização mas se não for possível que seja instalado pelo menos o
ventilador, falou sobre o cardápio da merenda escolar e informou que
pesquisou e constatou que o recurso está chegando, apela para que o
Município tomeas providências citando vários itens em falta no depósito,
disse ter escutado os alunos e categoria de professores e está apenas
cumprindo seu papel. — O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá parabenizou
os homenageados naúltima Sessão Solenedo dia do Radialista e agradeceu
a presença de todos. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei número 026/2023 do
vereador Matheus Guedes Araújo com o Relatório e Parecer da Comissão
de Justiça e Redação pela ilegalidade/inconstitucionalidade aprovado por
maioria dos presentes; Relatório e Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento pela ilegalidade/inconstitucionalidade aprovado por maioria
ficando o Projeto de Lei número 026/2023 prejudicado; Requerimentos
números 155; 156 e 157/2023; Moções números 174; 175 e 176/2023todas
aprovadas por unanimidade dos presentes, nada mais havendo o

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para constar eu
FRANCISCO EDSON REIS DIASBEZERRA, redigi a presente ATAque apóslida
e aprovada será assinada pelos senhores vereadores.
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